

分类施策，高质量完成脱贫攻坚目标任务

——习近平总书记在决战决胜脱贫攻坚座谈会上的重要讲话坚定广大干部群众必胜信心

新华社北京3月9日电 “努力克服疫情影响。要落实分区分级精准防控策略。疫情严重的地区，在重点搞好疫情防控的同时，可以创新工作方式，统筹推进疫情防控和脱贫攻坚。”

3月6日，习近平总书记在决战决胜脱贫攻坚座谈会上的重要讲话为当前加强疫情防控和脱贫攻坚工作指明了前进方向，坚定了广大干部群众夺取全面胜利的信心。

扎实推进脱贫攻坚，既要聚焦老问题，又要面对新挑战。要落实分区分级精准防控策略，统筹推进疫情防控和脱贫攻坚。

战“疫”战“贫”两不误、两手抓。“对照习近平总书记在决战决胜脱贫攻坚座谈会上的重要讲话精神，我们继续加大扶贫工作力度，通过建立网上招聘和网上求职超市，为扶贫车间提供资金、技术和防疫支持，坚决打赢疫情防控阻击战和脱贫攻坚战。”湖北

省竹溪县委书记余世明说。

据湖北省扶贫攻坚领导小组的扶贫干部介绍，湖北目前剩余5.8万贫困人口，上半年要全部达到脱贫标准，下半年开展查漏补缺，确保剩余贫困人口如期实现脱贫。

分类施策是精准扶贫、精准脱贫的法宝。习近平总书记指出，没有疫情或疫情较轻的地区，要集中精力加快推进脱贫攻坚。全国多地在做好防护的前提下，积极鼓励企业复工复产，促进贫困劳动力就业。

3月7日一大早，山东省武城县四女寺镇扶贫办主任王美艳就到办公室，开始了一天的紧张工作：“习近平总书记的重要讲话，让我们深感责任在肩，要继续加大力度推进贫困户就业增收。”

目前，武城县3个省级扶贫龙头企业、184个产业扶贫项目全部复工复产。听着轰隆隆的生产声和加工机械

声，正在车间忙碌着的贫困户庞立峰说：“习近平总书记的话让我心里更踏实了，一家老小的生活有了着落，日子肯定会越来越好。”

“欢迎定西籍兄弟姐妹来榕就业！”7日晚，伴随着福州火车站一道道鲜红的条幅，来自2000多公里外的定西务工人员顺利抵达福州。这是近半个月来，当地第四批搭乘专列赴榕务工人员。

“通过东西部扶贫协作‘点对点’帮助贫困劳动力尽快有序返岗。”习近平总书记的重要讲话令福州市人社局局长王命瑞顿感紧迫。他说，为了让定西贫困劳动力“敢出来、想出来、愿出来”，企业深入定西贫困山区招聘，政府“包机、包车、包列”，并免去行程中所有费用。半个多月来，超3000名定西劳动力抵达福州，其中建档立卡贫困户约占九成。

受疫情影响，贫困地区农畜牧产

品出现滞销。在四川省凉山彝族自治州盐源县，创业新农人周宗富按照习近平总书记提出的“利用互联网拓宽销售渠道，多渠道解决农产品卖难问题”的要求，这几天正带领村民打包、装箱、入库当地特产“丑苹果”，通过互联网销售，缓解了滞销难题。

“我们将利用企业电商平台，加大对贫困地区农副产品的优先采购力度，确保疫情下贫困户增产不减收、摘帽不返贫。”牧原集团党委书记秦英林说，牢记习近平总书记的要求，我们全力做好复工复产，继续加大对贫困户招工力度，确保贫困户能参与到扶贫产业链中。

分类施策还体现在帮助企业解决实际困难上。在安徽省霍邱县，牧翔禽业董事长马国勇对习近平总书记提出的“创新工作方式”感触颇深：“政府动员各方力量，根据企业遇到实际困

难量身定制解决方案，千方百计保障贫困户稳定增收，让我们发展的劲头更足了。”

脱贫攻坚战遇上疫情阻击战，让剩余脱贫攻坚任务更为艰巨，要瞄准突出问题和薄弱环节狠抓政策落实。

在春寒料峭的青海，易地扶贫搬

迁巩固提升工程如火如荼开展。习近平总书记指出，易地搬迁配套设施建设、住房和饮水安全扫尾工程任务上半年都要完成。今年，我们

要重点做好易地扶贫搬迁后续巩固提升工作。”青海省扶贫开发局副局长马正军表示，今年将工作重心从“搬得出”全面转向“稳得住”，综合运用产业扶贫、生态扶贫、转移就业等措施，保证搬迁群众有业可就、有岗可上。

做好对因疫致贫返贫人口的帮扶是当前脱贫攻坚的新问题，地方密切

监测针对性帮扶。在重庆市万州区，贫困户新冠肺炎患者王女士对习近平总书记重要讲话中“要做好对因疫致贫返贫人口的帮扶”感触最深。刚治愈出院还在集中隔离期，相关扶贫帮扶就落实了。“政府及时的扶贫帮扶，让我感觉到了实实在在的暖意。”她说。

在疫情较轻的地区，脱贫攻坚力

度不减，靶心不散，稳步推进。广西是全国脱贫攻坚“主战场”之一。自治区扶贫办党组成员邓妙宏说，听了习近平总书记的重要讲话，坚定了我们目标任务不变、安排部署不变、完成时间不变的信心，“下一步，广西将密切跟踪受疫情影响的贫困人口情况，建立防止返贫监测和帮扶机制，确保如期完成脱贫攻坚目标任务，确保全面建成小康社会”。（记者：侯雪静、李伟、姜刚、吴剑锋、何伟、贾云鹏、骆晓飞、吴光宇、李松、李维维）

武汉累计收治人数最多的方舱医院正式休舱

3月9日，由江汉方舱医院院方认定的最后一名出院患者郭女士（右二）走出医院。

当日，随着最后一批34名患者陆续走出江汉方舱医院，武汉市开放床位最多、累计收治病人最多、累计出院人数最多的方舱医院——江汉方舱医院在运行了34天后正式休舱。江汉方舱医院自2月3日下午开始改建，于2月5日下午移交武汉协和医院接管运行，2月5日晚收治第一位患者。34天时间里，江汉方舱医院累计收治1848人、转出521人、出院1327人。

■ 摄影 新华社记者 沈伯韩

民政部明确5项措施保障困难群众基本生活

■ 记者 孙少龙 温竞华

新华社北京3月9日电 民政部社会救助司司长刘喜堂9日在国务院联防联控机制新闻发布会上说，近期民政部根据疫情形势发展，明确了及时足额发放各类补助等5项措施，要求各地做好困难群众基本生活保障工作。

据刘喜堂介绍，到2019年年底，全国共有城乡低保对象4317万人，其中特困人员469万人，全年还实施了918万人次的临时救助，救助规模比较大。

他表示，为做好困难群众的基本生活保障工作，民政部明确5项具体措施。

一是及时足额发放各类补助，包括孤儿基本生活费、残疾人两项补贴等都要及时发放到位。对一些疫情影响严重的地区，可以增发生活补助。

二是要做到应保尽保，对符合低保条件的困难群众要及时纳入。同时，对一些疫情严重的地区可以暂停

开展低保对象退出工作，等疫情防控结束之后再进行动态管理。

三是加大临时救助力度，对低保对象、特困人员、低收入家庭、建档立卡贫困户中确诊感染新冠肺炎的，要及时按规定给予临时救助，还要通过“一事一议”的方式加大救助力度。

四是救助帮扶外来人员，主要采取两种方式，一种是给予实物救助，及时提供临时住宿、饮食、御寒衣物等帮扶。第二种是现金救助，对一些受疫情影响暂时找不到工作，基本生活出现困难的，可以给予现金救助。

五是提供基本照料服务，各地要了解被隔离收治对象家里有无需要监护或照料的老年人、残疾人、儿童等，如有，要及时通知社区或当地民政部门，及时安排人员提供照料帮扶。同时，各地民政部门对受疫情影响在家隔离的孤寡老人等特殊困难人员要保持经常联系，加强走访探视，及时提供帮助。

3月9日安徽省报告新冠肺炎疫情情况

2020年3月8日0-24时，安徽省报告无新增确诊病例，无新增疑似病例，新增治愈出院病例3例。

新增治愈出院病例中，合肥2例，芜湖1例。

截至3月8日24时，安徽省累

计报告确诊病例990例，累计治愈出院病例984例，累计死亡病例6例，累计医学观察密切接触者28475人，尚在医学观察432人。

安徽省16个市在院确诊病例

实现全部“清零”，治愈率达99.4%。

为幸福“加速”

.....

民生实事，承载着人民群众对美好生活的向往，老百姓的“获得感”检验着民生改善的含金量。“民”歌嘹亮，演奏幸福民生的时代强音。

高质量服务为民生“加速”

民之所望，行之所向；民之所盼，政之所变。无论是服务的方式还是民生工程建设的制度，“变”，承载着这座城市的民生温度。

农村改厕涉及农民切身利益，也是实施农村环境“三大革命”重要内容之一。濉溪县在自然户改厕方面尊重群众意愿，统筹考虑各地自然条件、经济发展水平等因素，因地制宜选择改厕模式。

2019年我市共完成22860户常驻农户卫生厕所改造，改造完成后农村卫生厕所普及率提高到80%左右。

“三农”经济迫切需要新型农民，培训不是只上几堂课就了事，相山区通过电话回访和实地观摩讲解等方式开展跟踪回访，强化跟踪服务工作的督查考核，确保工作不走形式、不走过场、达到实效。

法律援助服务深受百姓欢迎，精

准不精准、满意不满意得老百姓说了算。烈山区推行已办结案件回访制度，了解承办法人在办案过程中是否存在收取费用或者物品等违规行为，征求受援人意见或建议。定时开展案卷评查活动，通过评查，大家相互学习、相互借鉴。

在贫困残疾人康复民生工程建设中，康复专家就如何开展家庭康复做现场教学，各级残联工作人员现场完善儿童康复管理档案，打通服务残疾人的最后一米。

在秸秆综合利用民生工程建设中，市农业农村局组织340名职业农民、基层农技员、养殖户大户和秸秆综合利用企业负责人赴2019安徽秸秆综合利用产业博览会现场观摩参观，学习先进技术和平型经验。

针对民生工程实施效果，我市综合运用绩效自评质量、引进第三方绩效评价、注重绩效评价结果运用，来检验。委托第三方中介机构，对重点和新增的农村饮水安全巩固提升工程、农村环境“三大革命”、智慧医疗与家庭医生签约服务等8个项目绩效全面评价，涉及民生工程资金9.5亿元。

民生连着民心、民心凝聚民力。随着中国碳谷·绿金淮北建设步伐加快，民生发展已经体现在我市经济社会发展各个环节，融入于百姓生活的点点滴滴。

国有房产经营权五年拍租公告

一、拍租时间：2020年3月19日

上午9时

二、拍租地点：中拍协网络拍卖平台及淮北市公共资源交易中心

三、拍租标的：淮北市河道管理局公用房1-4层，面积约1650m²，

保证金50000元，履约保证金20000元。

四、标的展示时间、地点：即日

起至拍租前，标的所在地。

五、意向承租方应具备条件及

要求（详见网址 <http://ggzy.huaibei.gov.cn/>）

六、意向承租方须知

意向竞租人须在本公告发布

之日起至2020年3月18日下午16:

00时前持有效身份证件、法人身份证件

证照（委托他人竞买的需到报名现

场签订授权委托书和代理人的身份

证及复印件）和竞买保证金缴纳凭

证（保证金汇款账号：户名：淮北市

公共资源交易中心；账号：3400

1646 1080 5300 9649；开户行：建设

银行西城支行），到淮北市产权交易

中心办理有关手续。

咨询电话：18856159696（孟经

理） 黄科长：18505610077

地址：淮北市源创客10号楼

淮北市直机关事务管理中心

淮北市亿隆拍卖有限公司

2020年3月10日

声 明

淮北市长林物流有限公司遗失皖F27706重型牵引车道路运输证，声明作废。

孟凡雷遗失皖F19517重型半挂牵引车道路运输证，声明作废。

淮北鸿通旅游客运有限公司遗失皖F30988大型普通客车道路运输证，声明作废。

周士强遗失皖F72710重型栏板货车道路运输证，声明作废。

濉溪县五沟镇国政村小杨庄王道敏遗失农村土地承包经营权证，承包方编码：340621103246210008，声明作废。

濉溪县五沟镇国政村小杨庄周丙英遗失农村土地承包经营权证，承包方编码：340621103246210007，声明作废。

秦媛媛，就业失业证遗失，证号：3406030013022644，声明作废。